
Dans le garage - Chapitre 1 - Activité 2 5ème

 

Problématique

Hypothèse

Expérience

Josselin a décidé d’équiper son vélo avec un 
éclairage avant et un éclairage arrière pour 
être bien visible à la tombée du jour en 
rentrant du collège. 

Il a construit un circuit avec une pile, deux 
lampes (une pour l’avant et une pour 
l’arrière), un interrupteur et des fils. 

Après avoir effectué son montage, il 
constate que les deux lampes brillent plutôt 
faiblement. Il en parle alors à son père : 

Exact, fiston, mais il existe 
un moyen avec exactement le 
même matériel de faire briller 
les deux lampes normalement…

Papa, les deux 
lampes n’éclairent 
pas assez. Je risque 
de ne pas être vu 
par les conducteurs 

de voitures.
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